Obliczenie kubatury robét ziemnych przy budowie prawodéw cénieniowych
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PS4 90,0 88,90 0,90 1§0 SR] 8966 88,51 10,50 1,35 1,53 009 0 7,9 10,8 24,40 2,f7 12 SR1 415 ,60 p,60 1,18 18,49
SR1 89,6 88,91 10,$0 1B5 SR3 90,66 88,98 242,00 1,88 1,62 9] 0,09 218,9 318,37 707,p5 76183 3’40 SR2 p,68 2,60 2,60 9413, 23,0
SR2 90,6 88,48 232,90 1P1 Sist 91J10 BSI,GO 37,50 1,73 1,82 0,06 0 1425 233,42 518,f0 26193 1183 Sist
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Obliczenie kubatury robét ziemnych przy budowie karalizacji

Wezet A Wezet B
) Kubaturg Kubatura
Sredni obiektoy obiektow
Gleproko ca Ku_batqra whbudowd Studnie » B Powi_erz wbudowan
Rzedna Rzedna) §¢ Szerokd prze obiektéw | nych Glebokas¢ |Szerokd| Dlugosé hnia ch
Rzedna dna » Gk;b’okué Rzedna] dna i G}qpoko $rednial $¢ dna Jodu Dbugmé Kubatura Powierzchrli jwbudowan (podsypbl Srednia ¢ dna dna Kubatura deslfowe ( studzienk|
Nr. wezta terenu | kanatu | pikieta ¢ Nr wezta| terenu wykopu| pikieta $¢ wykopu] wykopu] m | odcinka] wykopu | deskowaniaj ch a) wykopu | wykopu | wykopu] wykopu nia
PS4 90,00 86,30 0,p0 4100 1 {20
PS4 90,0 86,40 0,90 4,p0 S1 89450 8¢,30 7,00 3,40 3,70 110,20 ,40 4 16,2 32,5 2,40 0,p8 S1 340 4,60 ,60 1),68 38,56 6,28
S1 89,5 86,3D 7,40 340 S2 8935 8¢,58 6B,50 2,97 3,19 1]0,203,94 171,6 343, 4 26,95 10t8 S2 4,97 ,60 P,60 5,44 p495 685
S2 89,3 86,58 63,40 2p7 S3 89462 84,84 115,50 2,98 2,98 10| 0,249,4 146,9¢ 293,43 24,§0 9!38 S3 4,98 p,60 p,60 5,50 5,03 5,6
S3 89,6 86,8t 115,30 2,p8 S4 8980 8$,92 131,50 3,08 3,03 200 0, 13,4 40,6p 81,40 6,f0 2*8 S4 308 ,60 p,60 6,02 p5,87 74 5,
S4 89,8 86,92 131,%0 3,p8 S5 8966 8f,15 178,50 2,71 2,90 200 0, 44,4 128,50 257,98 22,p0 JSS S5 ,71 p,60 2,60 4,09 6p2,7 5,2
S5 89,6 87,15 178,30 2yl S6 89480 81,35 219,00 2,65 2,68 20 0, 37,9 101,57 203,14 185 768 S6 ,65 p,60 2,60 3,78 6p22 5,1
S6 89,8 87,3 219,40 2,5 S7 89490 8f,59 27,00 2,51 2,58 200 0, 45,4 117,18 234,36 220 08 S7 ,51 p,60 2,60 3,05 8p10 4,9
S7 89,9 87,59 267,90 2pl S8 94,00 8f.,80 308,00 2,40 2,46 200 0, 38,4 94,2y 188,44 19,p0 78 S8 4,40 p,60 P,60 2,48 P0,16 4,74
S1 89,5 86,3D 0,40 340 S9 89166 84,64 3B,00 3,22 3,31 1]0,200,44 100,6 201,45 15,20 68 S9 322 ,60 p,60 6,74 p7,05 O 6,
S9 89,6 86,604 33,40 3p2 S1g 94,10 87,05 7B,50 3,25 3,24 10} 0,237,9 122,6) 245,31 18,p5 78 S10 ,25 p,60 2,60 6,90 0p7,3 6,0
S10 90, 1 87,0b 73,%0 3p5 Si1] 93,30 8f.,40 108,50 3,10 3,18 ,400 0 32,4 102,87 205,14 16 p0 48 S11 ,10 P,60 2,60 16,12 ,04J26 5,8
S11 90,3 87,40 108,30 3J10 S1] 90,60 8B,00 148,50 2,80 2,95 0,29 57,4 169,33 338,p6 28J70 1948 S14 p,80 2,60 2,60 [14,583,57 5,3
S4 89,8 86,99 0,40 3,8 S13 89480 84,95 ,00 3,05 3,07 110,20 ,494 3 10,4 20,84 1,10 0§48 S13 3J05 460 ,60 15,86 5,62 574
S13 89,8l 86,9 6,40 3p5 S14 89492 87,25 65,50 2,87 2,96 10} 0,256,9 168,4p 336,:’5 28 j15 1]]38 S14] ,87 P,60 2,60 14,92 1124, 5,4
S14 89,9 87,26 65,%0 2B7 Slj 94,40 8f.,40 4,50 3,20 3,04 200 0, 26,4 80,1p 160,35 13,p0 5p8 S15] ,20 p,60 2,60 6,64 8p6,8 5,9
S15 90,4 87,40 94,%0 30 Sif 93,35 88,00 133,00 2,55 2,88 ,40 0 18,5 53,1p 106,38 9,p5 370 S16 ,55
S16 90,3! 88,00 113,90 2p5 S1% 90,25 8B,26 146,00 2,19 2,37 0,24 50,4 119,46 238,90 25p0 108  S17 p,19 2,60 2,60 [11,388,4( 4,44
S15 90,4 87,40 0,40 3p0 S19 94,50 87,61 441,00 3,09 3,15 10} 0,241,0 128,9p 257,49 20,0 g0 S18| ,09
S18 90,5 87,91 41,90 3p9 Si19 94,60 8f,75 7,00 3,05 3,07 200 0, 23,4 71,8p 143,48 11,y0 AISS S19| ,05 p,60 2,60 5,86 2p5,6 5,7
S19 90,6 87,76 67,90 3p5 S2( 94,80 8f,89 95,50 3,11 3,08 200 0, 25,9 79,7% 159,44 12,p5 5'18 S20 ,11 p,60 2,60 6,17 2p6,1 58
S20 90,8l 87,9 95,$0 31 S2] 9400 8p05 141,00 3,15 3,13 , 20 0 32,9 102,98 205,95 16 §5 6158 S21 ,15 P60 2,60 16,38 ,4626 5,8
S21 91,0l 88,06 131,90 35 S2 94,90 8,17 147,00 2,93 3,04 0,29 23,4 71,14 142,37 110 ZIGB S22 ,93 P,60 2,60 15,24 ,61)24 5,5
S22 90,9 88,117 157,90 2P3  S2 91,00 8I3,35 143,00 2,85 2,89 .91 0,14 36,0 93,4 208,p8 14190 @48 S23
S23 91,01 88,3 193,90 2B5 S24 94,80 8I§,64 291,00 2,36 2,61 .9 01 55,4 129,99 288,p3 22]94 497 S24 p,36 2,60 2,60 7§.2,220,3 4,6
S24 90,8l 88,4 251,90 2B6  S2§ 94,90 8I§,85 3(5,00 2,25 2,31 ,9] 01 54,0 112,42 248,p4 19144 !72 S2§ p,25
S25 90,9 88,85 305,90 2p5 S24 91,20 8[),09 341,00 2,31 2,28 .91 0,14 43,4 89,06 197,p0 17§97 ‘lBl S2§ p,31 2,60 2,60 12,019,871 4,60
S15 90,4 87,40 0,40 3,0  S27 9441 8f,94 44,00 2,67 2,94 0,04 0 41,4 109,36 243,92 1416 M5 S27| ,67 P,60 2,60 13,88 ,9¢22 5,1
S27 90,4 87, 44,90 2p7 S24 9046 8,31 4,00 2,35 2,51 200 0, 37,4 93,8 187,15 18,0 78  S28 ,35 p,60 2,60 2,22 49,7 4,6
S28 90,4 88,31 84,90 2B5 S29 90,50 8,52 146,00 2,18 2,27 9] 0,14 39,4 80, 178,48 1418 7409 S29 ,18 P,60 2,60 11,348,791 4,4
S17' 90,6 87,7 0,40 3,p5 S17,| 94,60 8,22 44,00 2,58 2,82 9] 0,14 41,4 104,49 233,p8 17|14 I45 S17jL p,58 2,60 2,60 4213 22,1 5,0




S17.1 90, 6] 88,42 44,90 2p8 S17p 99,50 88,65 4,00 2,05 202309 01 37,4D 77,942 173 )16 15(48 73 S17p P,05 2,60 2,60 0,641 17,6 4,*
S19 91,01 88,0b 0,40 35 SioL 91,00 8B,26 17,00 2,94 3,05 9] 0,1 14,4 39,46 87,10 5p6 269  S19. ,94 P,60 2,60 15,295,242 5,5]
S19.1 91,0) 88,46 17,90 2p4  sS19p 99,60 88,85 4,50 1,95 5124 09 0,1 44,90 98,40 2196 16]16 $#08 S19p 1,95 2,60 2,60 0,141 16,7 4,0
S21 91,01 88,3 0,40 2,p5 S21| 91,03 8B,86 0,00 2,37 2,61 9] 0,14 57,4 134,93 299 b3 2376 l(l33 S2141 P,37 2,60 2,60 ,3212 20,3 4,9
S21.1 91,0] 88,46 60,90 2B7 S21p 91,05 89,20 9,00 2,05 142209 0,1 36,4D 72,40 160,89 1507 55 S21p P,05 2,60 2,60 0,641 17,6 4,8
S23 90,9 88,9 0,40 2,p5 S23| 91,71 8p,05 41,50 2,86 2,56 , 20 0 38,9 99,3p 198,18 19 5 7§78  S23. ,86 P,60 2,60 14,874,042 5,4
S23.1 91,71 89,45 41,50 26 S23p 92,10 89,32 4,00 298 212909 01 49,9 131,14 291142 20166 198 S23|2 2,98 2,60 2,60 15,5( 25,6 5,48
S23.2 92,1] 89,42 94,00 2p8 S18B 91,20 89,55 139,50 18542 2, 04 0,1 42,9 93,24 207p1 17176 72 S18J3 1,85 2,60 2,60 9,63 15,9 3,
O%m l4w 3758,96 78%70 OQGle 4,87 88,4( 479,0i 779,47 177 P4
W tym wykopli gtebokasci 3 - 6 ] 363h2 1139 2287.43 Ogotdm 2,00 144,37 5265 59,0
W tyin wykop ;l:boki’ci do 3 n] E)S4 9 2619 2 5534&7 Oqélim 140 3 4,65_3 j %




